
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Tyršův Děčín si užili děti i dospělí 
Uplynulý víkend patřilo naše město oslavám narození Miroslava Tyrše, zakladatele Sokola. Během tří dnů se konala celá řada akcí od závodů 

Sokol Raptor až po ples na zámku. Nechyběl ani pietní akt či průvod městem. Dr. Miroslav Tyrš byl významný český historik umění, estetik, 

pedagog a především spoluzakladatel tělovýchovné organizace Sokol. Narodil se 17. září 1832 v Děčíně, zemřel v roce 1884. 

zpravodajství



úvodní slovo / zpravodajstvíúvodní slovo / zpravodajství

Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

dnešních pár slov budu věnovat událos-
tem, které se odehrály v  našem městě 
během první poloviny měsíce. Páteč-
ní odpoledne 5. září patřilo pracovní-
kům Střediska městských služeb, tedy 
těm, kteří se starají o  čistotu ve městě 
a  o  údržbu veřejných prostranství. Vy-
užil jsem možnosti poděkovat jim za 
jejich potřebnou a nelehkou práci, když 
se sešli v areálu Bažantnice, aby se spo-
lečně pobavili.
Magistrátu města se podařilo opět 
vylepšit umístění v  celostátní soutě-
ži „Přívětivý úřad“, kde se pravidelně 
umisťujeme na stupních vítězů v rámci 
Ústeckého kraje. 
Druhý zářijový víkend se nesl přede-
vším ve znamení oslav výročí narození 
zakladatele Sokola, propagátora tělo-
výchovy, filozofa, vlastence a přede-
vším děčínského rodáka Dr. Miroslava 
Tyrše. Letošní 193. výročí jsme spolu 
s Českou obcí sokolskou oslavili už tra-
diční třídenní akcí „Tyršův Děčín“. Spor-
tovní část oslav byla tvořena zejména 
závody Sokol Raptor pro kategorie 
mládeže i dospělých. Společensko-his-
torickou částí pak byl především so-
botní program. V  pravé poledne začal 
vzpomínkový akt u sochy slavného ro-
dáka v  parku pod zámkem, kam jsem 
spolu s představiteli Sokola položil ky-
tici květů, sláva pokračovala průvodem 
krojovaných i nekrojovaných účastníků 
s historickými prapory na děčínský zá-
mek. Vyvrcholením slavnosti pak byl už 
v  pořadí čtvrtý reprezentační ples na 
zámku.
V  tutéž sobotu nás navštívili přátelé 
z partnerského města Pirny, kteří uspo-
řádali Jízdu přátelství na počest 50. vý-
ročí partnerství mezi Pirnou a Děčínem. 
Přijeli na parkoviště pod knihovnou, 
a  to na 64 motocyklech v  čele s  pri-
mátorem města Timem Lochnerem. 
Kolem 14. hodiny jsme pak společně 
vyjeli směrem do Pirny, když se k nám 
přidala desítka děčínských motoristů 
jako doprovod. Akci jsme si velmi užili 
i díky příznivému počasí.
Letní sezóna sice končí a s ní i oblíbené 
nedělní koncertování na Rogalu pod 
zámkem, ale zároveň startuje v  měst-
ském divadle další divadelní sezóna 
a  já věřím, že bude nejméně stejně 

úspěšná jako sezóny před-
chozí.

Pohodové dny příští 
vám všem přeje

 Ing. Jiří Anděl, CSc.
	  primátor
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Centrum sociálních služeb 
Děčín povede nová ředitelka
Centrum sociálních služeb Děčín bude mít od  
1. října nové vedení. Rada města do čela této 
příspěvkové organizace města jmenovala na 
základě výběrového řízení paní Vladimíru 
Andrássy.

Vybrat ředitele se podařilo až napodruhé. První 
výběrové řízení proběhlo na jaře letošního roku. 
Celkem bylo v  obou řízeních přihlášeno sedm 
uchazečů.
„Věřím, že nová paní ředitelka má všechny před-
poklady k  tomu, aby organizaci vedla stabilně 
a  zároveň udržela vysokou úroveň poskytova-

ných služeb. Paní Andrássy je zkušenou odborni-
cí v sociální oblasti a Centrum sociálních služeb 
velmi dobře zná,“ uvedla Anna Lehká (Volba pro 
Děčín) náměstkyně primátora pro sociální pro-
blematiku a životní prostředí. Centrum sociál-
ních služeb Děčín je největším poskytovatelem 
sociálních služeb na Děčínsku. Funguje od roku 
2005 a nabízí široké spektrum pomoci – od pečo-
vatelské služby a chráněného bydlení přes denní 
stacionář, domovy pro seniory a osoby se zdra-
votním postižením až po azylový dům, noclehár-
nu, kontaktní centrum nebo odborné sociální 
poradenství.                               (Romana Silvarová)

Ocenění Přívětivý úřad:
Magistrát si polepšil 
V desátém ročníku soutěže Přívětivý úřad se naše město umístilo na 2. místě v Ústeckém 
kraji. Soutěž, kterou organizuje Ministerstvo vnitra ČR, hodnotí otevřenost, vstřícnost 
a kvalitu poskytovaných služeb na jednotlivých magistrátech a radnicích po celé zemi.

„Jsem rád, že jsme v rámci Ústeckého kraje opět 
uspěli, oproti loňskému roku jsme si dokonce 
o  jednu příčku polepšili. Toto ocenění je výsled-
kem dlouhodobého úsilí o poskytování kvalitních 
služeb pro naše občany,“ uvedl primátor města 
Jiří Anděl (ANO).
Tajemník magistrátu Martin Kříž k tomu dodává: 
„Ocenění je pro nás závazkem neustále hledat 
nové možnosti, jak být co nejvíce přívětiví a ote-
vření. Velké díky patří všem zaměstnancům, kteří 
se podílejí na každodenní práci s občany a pomá-
hají zajišťovat hladký chod úřadu.“
Vyhlášení titulu „Přívětivý úřad“ předcházelo 
hodnocení formou dotazníkového šetření, do 

kterého se dobrovolně zapojilo 101 měst a obcí. 
Soutěž Přívětivý úřad, jejímž cílem je mapovat 
a hodnotit stav přívětivosti úřadů vůči občanům, 
pořádá Ministerstvo vnitra od roku 2016. Sledují 
se kritéria jako počet úředních hodin, elektroni-
zace agend, zavádění online nástrojů a mobilních 
aplikací, možnost platit správní poplatky platební 
kartou, komunikace s občany, přívětivost směrem 
k zaměstnancům a další. To vše za cílem efektiv-
nější a modernější veřejné správy, která občanům 
nabídne kvalitní služby.  
Foto: Oceněná města Ústeckého kraje: Most, 
Děčín a Chomutov.				  
		                    (Romana Silvarová)
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Osazení nosníků
na lávku proběhlo 
podle plánu
V pátek 5. září odpoledne pro-
vedla odborná firma osazení 
dvou nosníků na železniční 
most, po kterých povede láv-
ka pro pěší a  cyklisty. Obří je-
řáb postupně přenesl dva díly 
o váze 30 a 37 tun a umístil je 
na pilíře. 

Nosníky přemostily řeku Plouč-
nici a  cyklostezku. Hotové kon-
strukce se na místo stavby do-
staly po částech, tam je dělníci 
spojili do dvou dílů o délce zhru-
ba 70 a  45 metrů. Práce si vyžá-
daly několikahodinové uzavření 
cyklostezky, na místě je sledova-
la také veřejnost. 
Další omezení je v  plánu ve 
středu 24. září od 6:00 do 20:00 
hodin, kdy bude uzavřena ulice 
Předmostí pod železničním mos-
tem. Kvůli stavbě lávky zde zho-

tovitel prací musí použít jeřáb. 
Objízdná trasa bude vyznačena. 
Dlouhodobě je částečně uzavře-
né také parkoviště u  mototech-
ny. 
Lávka pro pěší a cyklisty, která je 
částečně zavěšená na železniční 
most, by se měla veřejnosti ote-
vřít příští rok. Práce vyjdou na 
více než 120 milionů korun, měs-
tu se podařilo získat dotaci ve 
výši 43 miliony.
„Výstavbou lávky vznikne zcela 
nová spojnice mezi oběma bře-
hy Labe. Přechod bude rychlejší 
a pohodlnější nejen pro cyklisty, 
ale i  pro chodce. Navíc výrazně 
zvýší bezpečnost. Jde o  zásadní 
krok ke zlepšení dopravní situace 
v  centru města,“ říká náměstek 
primátora pro rozvoj města a  IT 
Ondřej Smíšek (Náš Děčín). 
		   (Luděk Stínil)

Demolice vyhořelé tělocvičny potrvá do konce září

V pondělí 8. září byla zahájena 
demolice vyhořelé tělocvičny 
ve Vokolkově ulici. Celý objekt 
bude zcela odstraněn, přičemž 
dokončení prací se plánuje do 
konce měsíce září.

Město nedávno získalo budovu 
do svého vlastnictví s  cílem vy-
budovat na jejím místě novou, 

moderní tělocvičnu. Náklady na 
demolici a oplocení dosahují ne-
celých dvou milionů korun.
„Máme k  dispozici studii nové 
tělocvičny a  rád bych, aby se co 
nejdříve začalo s projektováním,“ 
uvedl radní pro sport Jakub Houš-
ka (Náš Děčín).
Prvním krokem je odstranění 
stávající stavby. Práce probíhají 

i  o  víkendech. Demolice si také 
vyžádala omezení provozu okol-
ních sportovišť. Horní hřiště nad 
tělocvičnou je z  bezpečnostních 
důvodů denně uzavřeno od 7:00 
do 17:00 hodin, dolní hřiště zů-
stává nepřístupné po celou dobu 
realizace.
Protože byl objekt v blízkosti ško-
ly již zchátralý a  ve špatném sta-

vu, dospělo město k  rozhodnutí 
zásadně proměnit celou lokalitu. 
Původně měla demolice proběh-
nout během letních prázdnin, 
avšak firma, která původně zvítě-
zila ve výběrovém řízení, nakonec 
od zakázky odstoupila, což vedlo 
k posunu termínu.			
				  
			   (red)
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Začátkem září se v  Kině Sněžník 
uskutečnilo setkání učitelů děčín-
ských škol, které se konalo z pod-
nětu náměstka primátora Martina 
Pošty (Volba pro Děčín). Cílem se-
tkání bylo propojit školy v Děčíně a 
představit program školních před-
stavení, přednášek, exkurzí a  dal-
ších aktivit, které pro nový školní 
rok připravily městské příspěvko-
vé organizace. Akce se zúčastnilo 
přes 170 pedagogů mateřských, 
základních a středních škol včetně 
DDM, ZUŠ a  školy speciální. „Vní-
mám to jako důležitý prostor pro 
výměnu zkušeností a otevřený dia-
log,“ uvedl Martin Pošta. Setkání 
zakončilo promítání filmu.

Mateřská škola Děčín III, Rakovnic-
ká 306, a  Březová 33 ráda přivítá 
nové kamarády. Zbývají zde po-
slední volná místa. V  případě zá-
jmu školu kontaktujte na tel. 775 
861 994.

Do 30. září probíhá pravidelná 
podzimní deratizace. Odborné 
firmy během tohoto období roz-
mísťují deratizační nástrahy na po-
vrchu (v objektech a na veřejných 
prostranstvích) i  pod povrchem 
(v kanalizačních a dešťových vpus-
tích či v  norách). Dlouhodobým 
problémem je především nepořá-
dek, který hlodavcům poskytuje 
potravu i  vhodné podmínky pro 
hnízdění. Nejde přitom jen o  vol-
ná prostranství, ale často i o dvory 
a  sklepní prostory domů, včetně 
soukromých objektů. V  průběhu 
deratizace můžete sdělovat své 
postřehy, připomínky a požadavky 
na odbor životního prostředí – Ing. 
Moučková (tel. 412 591 465) nebo 
na koordinující firmu – p. Toman 
(tel. 603 879 021).

Informační centra v  městské 
knihovně a na hlavním nádraží bu-
dou od října přecházet na mimo-
sezónní provozní dobu. Otevřeno 
pro vás budou mít až do března 
každý den od 9:00 do 17:00. 

Návštěvníci zoo mohou také le-
tos využít bezplatnou autobu-
sovou linku č. 216. Ta jezdí v září 
pouze o  víkendech. První spoj 
do zoo vyráží vždy v 8:37 z auto-
busového nádraží, poslední spoj 
pak odjíždí od zoo v 18:30. Linka 
nově z důvodu uzavírky parkoviš-
tě u viaduktu v ulici práce neob-
sluhuje zastávku Parkoviště.

Letní prázdniny přinesly dětem 
z  centra Rákosníček Děčín, z. s., 
spoustu zážitků a  radosti. Díky 
finanční podpoře Nadace ČEZ 
se mohly uskutečnit příměstské 
tábory s  pestrým programem, 
který nabídl dětem nejen hry 
a  tvoření, ale také zajímavé vý-
lety. Účastníci tábora si užili ná-
vštěvu zoo v Ústí nad Labem, kde 
se seznámili s exotickými zvířaty, 
nebo také viděli Kouzelnou vý-
stavu aneb Mudlům vstup po-
volen na zámku v  Děčíně. Velký 
úspěch mělo také tvoření. Děti 
si vytvořily vlastní odznaky, jimiž 
ozdobily své kšiltovky a  odnesly 
si tak domů originální památku. 
K  nezapomenutelným zážitkům 
patřilo kouzelnické vystoupení, 
které děti vtáhlo do světa iluzí 
a  smíchu. Velkou inspirací byl 
i program Malé technické univer-
zity, kde se hravou formou učily, 
jak se stát architektem, a společ-
ně vybudovaly celé město.

Město provizorně zprůchodnilo 
lávku přes Jílovský potok v  Jero-
nýmově ulici, která byla několik 
týdnů uzavřena kvůli špatnému 
technickému stavu. Zatímco se 
připravuje projekt na její kom-
pletní rekonstrukci, došlo k  do-
časnému přemostění v místě stá-
vající lávky.

Ve městě máme od srpna nově 
skalní četu. Hlavním úkolem skal-
ní čety je pravidelné sledování 
a  údržba potenciálně nebezpeč-
ných skalních objektů vymeze-
ných pasportizací. Činnost za-
hrnuje měření stability skalních 
masivů specializovanými přístro-
ji, vizuální kontrolu a  dokumen-
taci, odstraňování nežádoucí 
vegetace pomocí horolezeckých 
technik a  také sanaci drobných 
skalních zřícení. Skalní četa má 
k  dispozici také nové auto, které 
může využívat i v těžkém terénu.

I  letos máte možnost nominovat 
významné osobnosti na Cenu sta-
tutárního města Děčín. Ta je zejmé-
na morálním oceněním, které měs-
to uděluje za významné zásluhy 
o rozvoj Děčína nebo jeho propa-
gaci v České republice či zahraničí, 
dále za významnou činnost nebo 
dílo v různých oblastech veřejného 
života, které přináší prospěch míst-
ním občanům nebo přímo samot-
nému městu. Své návrhy můžete 
zasílat na formuláři do konce lis-
topadu. Ten je v papírové podobě 
k dispozici na podatelnách magis-
trátu nebo v elektronické podobě 
na webových stránkách města. 
Vyplněnou nominaci můžete ode-
vzdat osobně, zaslat e-mailem na 
posta@mmdecin.cz anebo poštou 
na adresu magistrátu. Cena měs-
ta byla poprvé udělena už v  roce 
2009 a  v  průběhu let ji získalo 
mnoho významných děčínských 
osobností.

Konec prázdnin zaklepal na dveře 
a  1. září se před budovou ZŠ Má-
chovo náměstí shromáždila kupa 
natěšených prvňáčků a jejich pyšní 
rodiče a  prarodiče. Malé školáky 
přišel přivítat primátor města Jiří 
Anděl, ředitel školy Martin Lána 
a  zástupkyně školy Linda Řešát-
ková. Na malé školáky čekaly sa-
mozřejmě také jejich nové třídní 
učitelky Monika Kociánová a Šárka 
Michálková, které se velmi těšily. 
Po úvodních slavnostních slovech 
se všechny děti vydaly se svými 
učitelkami do budovy školy, aby si 
prohlédly krásně nazdobené třídy 
a  náležitě se v  nich zabydlely. My 
přejeme všem prvňáčkům, aby se 
jim v naší škole líbilo a aby zde pro-
žili plno krásných chvil plných her, 
zábavy, učení a objevování nových 
věcí.

V sobotu 20. září proběhne v Dě-
číně podzimní úklid, do kterého 
se může zapojit široká veřejnost. 
Cílem akce je předcházet vzniku 
černých skládek a omezit nepo-
řádek ve městě. Obyvatelé města 
budou mít příležitost zbavit se 
objemného komunálního odpadu 
a vysloužilých elektrospotřebičů 
z domácností. Na vybraných sta-
novištích budou od 6:00 do 18:00 
hodin přistaveny kontejnery. Ode-
vzdávat bude možné také bílou 
elektroniku a drobné elektrospo-
třebiče.

Na Masarykově náměstí proběhla 
4. září akce s  názvem Blesk ordi-
nace. Návštěvníci zde měli příle-
žitost bezplatně absolvovat různá 
zdravotní vyšetření – od kontroly 
krevního tlaku či hladiny cukru až 
po prohlídku kožních znamének. 
Pořadatelem byl deník Blesk, vy-
šetření zajistila Krajská zdravotní. 
Během jediného dopoledne se 
zdravotníkům podařilo provést 
celkem 2175 vyšetření. 

Magistrát města Děčín vyhlašuje 
výběrové řízení na pozici úřední-
ka či úřednice – referenta nebo 
referentky společné státní správy 
a  samosprávy. Pracovní náplní je 
vedení řízení o přestupcích v ob-
lasti veřejného pořádku, občan-
ského soužití a majetku. Nástup je 
možný od 1. prosince 2025 nebo 
dle dohody. Přihlášku s požadova-
nými doklady doručte v uzavřené 
obálce označené „Výběrové řízení 
– přestupky soužití“ osobně na 
podatelnu magistrátu do 6. října 
2025 do 17:00 hodin, nebo poš-
tou na adresu: Magistrát města 
Děčín, k  rukám tajemníka magis-
trátu, Mírové náměstí 1175/5, 405 
38 Děčín IV. 

Již žádné hlasité houkání sirén 
uprostřed noci a rušení obyvatel. 
Město Děčín od středy 3. září tes-
tuje nový systém svolávání svých 
dobrovolných hasičů. Vyhlášení 
poplachu nyní probíhá pomocí 
mobilní aplikace, která jednotlivé 
hasiče na výjezd upozorní. „No-
vinku projednala Bezpečnostní 
rada ORP Děčín a  konzultovali 
jsme ji také s Hasičským záchran-
ným sborem Ústeckého kraje. Po 
čase ji samozřejmě vyhodnotí-
me,“ říká primátor města Jiří An-
děl (ANO).  Tato změna se nijak 
nedotýká varovného systému 
obyvatel. Hasičské sirény se také 
neruší, využity mohou být při 
výpadku mobilní sítě. V  případě, 
že dojde k  výpadku elektrického 
proudu, mohou sirény fungovat 
dalších 72 hodin. 
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Hlasování probíhá ve stálých volebních okrscích na území České republiky a ve zvláštních stálých volebních okrscích        
v zahraničí na zastupitelských a konzulárních úřadech České republiky. 

Zásady hlasování
Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.
Voliči hlasují v pořadí, v jakém se dostavili do volební místnosti.
Volič prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky
platným občanským průkazem, platným cestovním,
diplomatickým nebo služebním pasem ČR anebo cestovním
průkazem, příp. eDokladem.

V případě, že volič hodlá využít eDoklad, doporučuje se přihlásit do aplikace
eDoklady v telefonu připojeném na internet v době do 48 hodin před tím,
než volič půjde do volební místnosti, aby byl eDoklad  aktualizovaný                 
a platný.

Pokud volič neprokáže svou totožnost a státní občanství ČR,
nebude mu umožněno hlasování.
Volič obdrží od okrskové volební komise prázdnou úřední
obálku (šedou s razítkem), případně na vyžádání celou sadu
hlasovacích lístků.
Volič se musí odebrat za volební zástěnu, kde si upraví
hlasovací lístek.

Společně s ním nesmí být zároveň za zástěnou nikdo přítomen, a to ani člen
okrskové volební komise.

Pokud se volič za volební zástěnu neodebere, nebude mu
umožněno hlasování.
Pokud nemůže volič sám upravit hlasovací lístek pro tělesnou
vadu, nebo neumí číst nebo psát, může být s voličem za volební
zástěnou jiný volič (nikoliv člen okrskové volební komise)             
a hlasovací lístek za něj upravit dle jeho pokynu a vložit do
úřední obálky.
Po úpravě hlasovacího lístku jej volič vloží do úředně označené
obálky (šedá), kterou obdržel od okrskové volební komise.
Po opuštění volební zástěny vloží volič úřední (šedou) obálku
před okrskovou volební komisí do volební schránky.
Volič může ze závažných, zejména zdravotních, důvodů
požádat magistrát a ve dnech voleb také okrskovou volební
komisi o přenosnou volební schránku, aby mohl volit mimo
volební místnost, a to pouze v rámci svého volebního okrsku.

Komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední
obálkou, sadou hlasovacích lístků a zařízením pro případ ověření totožnosti
voliče pomocí eDokladu. Při hlasování se postupuje tak, aby byla zachována
tajnost hlasování.
 

Právo volit
Má každý státní občan ČR, který alespoň 04.10.2025 dovrší věku
18 let, je přihlášen k trvalému pobytu na území ČR nebo má
voličský průkaz vydaný obecním úřadem nebo zastupitelským
úřadem. 

 

Překážky výkonu volebního práva
Zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu
ochrany zdraví lidu (lékař nebo hygiena nařídí izolaci).
Omezení svéprávnosti k výkonu volebního práva (soudní
rozhodnutí).

Hlasovací lístky
Obdrží všichni voliči na adresu svého trvalého bydliště
nejpozději do 30.09.2025, případně lze požádat volební komisi
o sadu lístků přímo ve volební místnosti ve dnech voleb.

 

Pro každou politickou stranu, politické hnutí a koalici je
samostatný hlasovací lístek opatřen otiskem razítka krajského
úřadu.

Způsob hlasování
Volič vloží za zástěnou do úřední obálky jeden hlasovací lístek,
na kterém může zakroužkováním u pořadového čísla nejvýše     
u 4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit,
kterému kandidátovi dává přednost (preferenci).

 

Voličský průkaz
S voličským průkazem je možné hlasovat v jakémkoli zvláštním
stálém volebním okrsku na území České republiky a ve
zvláštním okrsku v zahraničí na zastupitelských a konzulárních
úřadech ČR.
O voličský průkaz lze zažádat na evidenci obyvatel města, kde je
volič přihlášen k trvalému pobytu, nebo na zastupitelském
nebo konzulárním úřadu v zahraničí, kde je volič zapsán ve
zvláštním seznamu voličů: písemně s ověřeným podpisem
voliče, datovou schránkou do 26.09.2025 do 16:00 hodin nebo
osobně do 01.10.2025 do 16:00 hodin.
Voličské průkazy se vydávají nejdříve 18.09.2025.

 

Hlasování voličů v pobytových zařízeních (nemocnice, ústav
sociální péče apod.)

Takto může volit pouze volič, který: má trvalý pobyt v obvodu
území okrsku, kde se pobytové zařízení nachází, nebo má
vystavený voličský průkaz anebo je zapsán do zvláštního
seznamu voličů na základě předání údajů příslušnou správou
zdravotnického zařízení (v případě dlouhodobějšího pobytu
voliče by měla o možnosti zápisu informovat správa
příslušného zdravotnického zařízení).

Posuzování hlasovacích lístků
Neplatný hlasovací lístek je ten, který: není na předepsaném
tiskopise (vzory hlasovacích lístků budou vyvěšeny ve všech
volebních místnostech), je přetržený nebo není vložen do
úřední (šedé) obálky.
Poškození nebo přeložení hlasovacího lístku nemá vliv na jeho
platnost, pokud jsou z něho patrné potřebné údaje.
Volič musí dbát na to, aby do úřední obálky vložil pouze jeden
hlasovací lístek, jinak je hlas voliče neplatný.

KAM JÍT VOLIT?
Na webu https://volby.tmapy.cz/ si každý volič v Děčíně může
ověřit zadáním svého trvalého bydliště, do kterého volebního
okrsku má jít volit, zároveň je u daného čísla uveřejněna
adresa, fotografie a telefonní spojení.

Kontakty: 
Voličské průkazy 412 591 142 – 143
Organizace voleb 412 593 200 – 203
Žádost o přenosnou volební schránku 412 593 200 – 203

E-mail: urad@mmdecin.cz

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR
3. a 4. října 2025

Podrobnější informace jsou uvedené na stránkách Ministerstva
vnitra ČR – Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.
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Slavný hudební skladatel na děčínském zámku
Děčínský zámek patří mezi 
několik málo míst v  českých 
zemích, kde zanechal svou vý-
raznou stopu proslulý hudeb-
ní skladatel Fryderyk Chopin. 
Slavný klavírní virtuos navštívil 
děčínský zámek před 190 lety 
v  září 1835. V  první polovině 
30. let 19. století totiž vykonal 
tehdejší majitel zámku Franti-
šek Antonín Thun-Hohenstein 
s celou svou rodinou velkou po-
znávací cestu po západní Evro-
pě. V říjnu 1834 navštívili Paříž, 
kde se na obědě u bývalého se-
kretáře saského velvyslanectví 
Thomase Albrechta seznámili 
s Chopinem.

Thunové byli Chopinovým hu-
debním uměním a  osobností tak 
okouzleni, že se s  ním domluvili 
na hodinách klavíru pro své děti. 
Dojem to musel být vskutku in-
tenzivní, neboť mladý skladatel 
byl v  Paříži již známou osobou 
a  jeho lekce nebyly jistě levné. 

Naše zoo začala s chovem lenochodů dvouprstých
Zoo hlásí významnou novinku. 
Do její kolekce přibyl vůbec po-
prvé v  její šestasedmdesátileté 
historii druh, který si díky své-
mu neobvyklému způsobu živo-
ta i roztomilému vzhledu získá-
vá srdce návštěvníků po celém 
světě – lenochod dvouprstý.

„Roční samici jsme získali ze Zoo 
Jihlava a  připravili jsme pro ni 
nově zrekonstruovanou expozi-
ci, kterou dříve obývali kusu liš-
čí a  klokánci králíkovití. Zázemí 
přesně vyhovuje jejím potřebám 
– nechybí dostatek prostoru 
k odpočinku na větvích ani spe-
ciální mlžení, které udržuje po-

třebnou vlhkost prostředí,“ po-
psal zoolog Petr Haberland. Zoo 
zároveň požádala koordinátora 

K Chopinovi docházeli dva synové, 
Friedrich a Lev, a obě dcery, Anna 
a  nejmladší Josefina, nazývaná 
podomácku Juža.
Lekcí proběhlo jen několik, neboť 
rodina se zdržela v  Paříži pouze 
dva měsíce a k Chopinovi se zpra-
vidla docházelo pouze jednou 
týdně. I tak skladatel na Južu udě-
lal ohromný dojem. Po odjezdu 
z Paříže si s hořkostí stěžovala, že 
její současná učitelka klavíru se 
s ním vůbec nedá srovnávat, a pro-
sila bratra Friedricha, který v Paříži 
zůstal déle, aby od Chopina vypo-
zoroval způsob, jakým hraje mazu-
rky. I na slavného virtuosa musela 
Juža zapůsobit, protože jí slíbil 
zkomponovat drobnější skladbu, 
kterou by mohla ona sama hrát. 
Po odjezdu z  Paříže Chopin obě-
ma sestrám posílal pokyny, jak se 
zlepšit ve hře na klavír. Juža měla 
konkrétně cvičit kompozice tehdy 
známých klavírních mistrů. 
Léto roku 1835 trávil pětadvaceti-
letý Chopin i se svými rodiči v Kar-

evropského chovu o  přidělení 
samce, aby v  budoucnu mohla 
vytvořit pár. „Uvidíme, jaké bude 

jeho rozhodnutí,“ doplnil.
Prozatím mohou návštěvníci le-
nochoda spatřit pouze ve vnitřní 
expozici, ale už nyní se připravuje 
i  další velká změna. Tou je rekon-
strukce venkovní voliéry. Kolem 
něj vznikne navíc nová odpočin-
ková zóna s lavičkami a výsadbou, 
aby si návštěvníci mohli vychutnat 
klidné tempo lenochoda i příjem-
né prostředí. „Lenochod dvouprs-
tý je zcela jistě tahákem letošního 
podzimu. Věříme, že si naši samici 
zamilují nejen děti, ale i  dospělí. 
Srdečně všechny zveme, aby se na 
ni přišli podívat,“ láká k  návštěvě 
zoo Haberland.  
		      (Zoo Děčín)

Aquapark Děčín – aktivní zakončení léta
Plavání ve venkovním 50metro-
vém bazénu si můžete užívat až do 
konce září! Je to skvělá příležitost, 
jak si dopřát pořádnou porci pohy-
bu pod otevřeným nebem. Plavání 
v „padesátce“ patří mezi velmi ob-
líbené sportovní zážitky. V Děčíně 
máme opravdovou raritu, kterou 
je venkovní 25metrový bazén s ce-
loročním provozem. Teplotu vody 

zde udržujeme mezi 26 a  27 °C, 
což je ideální pro kondiční plavá-
ní, aktivní odpočinek i  pravidelný 
trénink. 
Po každoroční technologické 
odstávce, která skončila 9. září, 
jsme opět otevřeli krytou plavec-
kou halu a wellness. S příchodem 
chladnějších dnů je sauna stále 
oblíbenějším místem pro relax, 

regeneraci a  posílení imunity. 
Skvělým zážitkem jsou saunové 
ceremoniály, které dodávají kla-
sickému saunování jedinečnou 
atmosféru. Během 12–15 minut se 
můžete těšit na propojení hudby, 
vůní a  parních nárazů, které po-
sunou váš pobyt v sauně na zcela 
novou úroveň. Ceremoniály jsou 
vhodné jak pro začátečníky, tak 

i pro zkušené návštěvníky. Aktuál-
ní rozpis naleznete na webových 
stránkách, na recepci, přímo u sau-
ny i na nástěnkách v kryté hale. Ať 
už si chcete prodloužit léto ven-
kovním plaváním, nebo nastarto-
vat příjemnou podzimní pohodu 
ve wellness, v Aquaparku Děčín na 
vás čekají skvělé zážiteky! 
	             (Aquapark Děčín)

lových Varech, mimo jiné ve spo-
lečnosti Františka Antonína Thuna 
a  jeho syna Friedricha. Během 
lázeňského pobytu pozvali sklada-
tele, jehož prvním učitelem hudby 
byl Čech Vojtěch Živný, na děčín-
ský zámek, kde se na něj nesmír-
ně těšila především dvacetiletá 
Juža. Rodina Chopinových přijela  
13. září 1835 večer, hned násle-
dující den po obědě skladatelovi 
rodiče ale pokračovali v  cestě do 
Polska. Se svým synem se již nikdy 
nesetkali. Chopin byl totiž poli-
tickým exulantem, Varšava tehdy 
byla pod správou Ruské říše, která 
na něho dokonce vydala zatykač. 
Přitom již v  jedenácti letech vy-
stoupil jako klavírista při otevření 
varšavského sejmu před ruským 
carem Alexandrem I.
Chopin při své pětidenní návště-
vě děčínského zámku okouzloval 
s nezměrnou hudební fantazií své 
hostitele virtuózní hrou na klavír. 
Navíc dovedl být také velmi zá-
bavným společníkem. K  všeobec-

nému pobavení měl velmi výstiž-
ně parodovat Angličana mluvícího 
lámanou francouzštinou.
K  napsání slíbené skladby, zná-
mé jako Děčínský valčík, došlo již  
15. září 1835. Chopin do památ-
níku vepsal 141 taktů rozpraco-
vaného valčíku As-dur, op. 34, 
č. 1. Vzhledem k  okolnostem je 
velmi pravděpodobné, že větší 
část kompozice vznikla již v  Kar-
lových Varech, Chopin totiž často 
zařazoval úryvky nových skladeb 
do svých improvizací a  až podle 
odezvy publika na nich podrob-
něji pracoval. Není proto vylou-
čené, že právě děčínský pobyt 
měl podstatný vliv na její podobu 
a dokončení. Skladba valčíku byla 
věnována pouze Juže, přestože al-
bum bylo určeno oběma sestrám. 
Josefína se za svůj dlouhý život 
nikdy neprovdala (dožila se téměř 
80 let), podle legendy to bylo kvůli 
Chopinovi, který zemřel ve 39 le-
tech na tuberkulózu. 
	                    (Zámek Děčín)
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Velký úspěch vodních motoristů

Na přelomu prázdnin se v  ma-
ďarském Dunaújvaros konalo 
Mistrovství světa Formula Fu-
ture 2025. Reprezentace České 
republiky byla sestavena z dva-
nácti nejúspěšnějších mladých 
závodníků – po dvou v  každé 
ze šesti věkových kategorií a tři 
z nich byli právě z Děčína.

Vojtěch Duda bral zlato v obou 
soutěžních disciplínách a stal se 
tak v nejstarší věkové kategorii 
do 18 let celkovým mistrem 
světa. Je to ohromný úspěch 
nejen pro klub a  město Děčín, 
ale také Český svaz vodního 

Děčínští pólisté slaví dvojí triumf

motorismu a Českou republiku.
Dalším našim úspěšným reprezen-
tantem byla Eva Stehnová, která 
se v kategorii do 8 let v jedné z dis-
ciplín umístila na 4. místě a v cel-
kovém pořadí na 5. místě na světě. 
Stejně jako Eva i Vojtěch Seidl vy-
bojoval celkové 5. místo v katego-
rii do 15 let. 
Republikový tým si nakonec na zá-
kladě všech výsledků z mistrovství 
odváží krásné druhé místo. Klub 
vodních motoristů Děčín děkuje 
za podporu statutárnímu městu 
Děčín a  Českému svazu vodního 
motorismu.
		  (Pavel Duda)

V  našem aquaparku se kona-
lo Mistrovství ČR v  Beach Water 
Polu mužů. Do soutěže se zapojilo 
sedm týmů z celé republiky – pět 
prvoligových a  dva druholigové. 
Domácí tým SK Děčín po loňském 
druhém místě letos nenašel pře-
možitele a  stal se mistrem. Tento 
historický úspěch vybojovali hráči 
V. Rameš, Č. Rameš, Košik, Kučera, 
Kreutzer, Sedliský a brankář Lehký 
pod vedením trenérů Sýkory a Ko-
šika. 
Úspěšně vstoupila do sezóny 
také kategorie mladších žáků. Na  
4. ročníku Memoriálu Honzy Fuky 
v  Táboře předvedl děčínský tým 
přesvědčivé výkony. Čtrnáctiden-
ní soustředění na konci prázdnin 

7

se projevilo ve výborné souhře 
a  taktice – družstvo zvítězilo ve 
všech utkáních. Za SK Děčín na-
stoupili: V. Toman, M. Macháček, 
D. Linhart, O.  Macháček, S.  Šum-
pich, F.  Novotný, H. Pazderka,  
M. Adámek, T. Rameš, J. Peremský,  
M. Strnad, J. Vlasák, M. Tovt  
a  J. Král. F. Novotný byl vyhlášen 
nejlepším hráčem turnaje.
Vodní pólo bude v aquaparku po-
kračovat i tento víkend. Uskuteční 
se zde Mistrovství ČR v Beach Wa-
ter Polu v  kategorii U18. Srdečně 
zveme všechny fanoušky sportu – 
přijďte podpořit domácí tým a užít 
si atraktivní podívanou. Hraje se 
venku za každého počasí, vstupné 
50 Kč.		          (SK Děčín)

Akce je otevřená veřejnosti a bude z ní pořizován
obrazový záznam. Pořadatelem je město Děčín.
Účast je na vlastní nebezpečí. Akce je vhodná pro
děti od 10 let.

Dě
čí
n

DEN PREVENCE
Tematické workshopy

Doprovodný program

Prevence

Bezpečnost na sítích

street art, parkour, basketbal,
box a další volnočasové
aktivity...

parkour show, ukázka práce městské
policie a psovodů, přehlídka romských
tanců, pěvecké vystoupení a tanec
v krojích, freestyle rap, hudební
vystoupení...

aktivity zaměřené proti vandalismu,
užívání návykových látek,
gamblingu...

program na téma anonymní chování
na sociálních sítích – ukázka, jak
mohou být uživatelé dohledatelní,
informace o kyberšikaně a umělé
inteligenci...

St
ar

é 
M

ěs
to 27. 9. 2025, 13:00–17:00

Velká cena Chomutova v plavání
Plavci děčínského klubu zažili 
parádní vstup do sezóny na Vel-
ké ceně Chomutova 12.–13. září. 
Ukázalo se, že náročná příprava 
na soustředění v italském Lignanu 
a na domácím 50m bazénu stála za 
to. Tým Děčína ve složení Vaščíko-
vá, Svoboda, Semirád, Pazderko-
vá, Poláková, Čermák, Sobotková, 
Votík, Kadlec a Koubková potvrdil 
kvality tréninkové přípravy a  tre-

nér Jan Mareš byl spokojený. 
Největší úspěchy zaznamenal 
Tomáš Čermák, který vybojoval 
v obrovské konkurenci dva cenné 
kovy. Gratulujeme všem za repre-
zentování Děčína a  těšíme se na 
další úspěchy domácích plavců. 
Podzimní část v  plaveckých spor-
tech velmi uteče a máme tu zimní 
mistrovství ve všech věkových ka-
tegoriích.                                   (PKDC) 



88

Jemná terapeutická jóga 60+ (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Jóga vám ukáže, jak pečovat o své tělo, zachovat si dobrou pohyblivost i optimismus ve zralém věku. Vede Marie Janová,
lektorka jógy a zdravotního cvičení. Vstup zdarma.

17:00

Týden seniorů v Zoo Děčín (Žižkova 1286/15, Děčín IV)
Symbolické vstupné 10 Kč pro seniory 65+. Platí pro Zoo Děčín i Expozici Rajské ostrovy.

Koncert: Vzpomínka na W. Matušku – Olga Blechová a KTO (Městské divadlo Děčín, Teplická 75, Děčín IV)
Vstupné je 150 Kč a rezervace vstupenek je nutná přes Vstupenku Děčín (www.vstupenkadecin.cz). Akci ve spolupráci
s Městským divadlem Děčín pořádá statutární město Děčín.

Kino: Duchoň (Kino Sněžník, Podmokelská 1070/24, Děčín IV)
Životopisný film režiséra Petera Bebjaka, který se zaměřuje na biografii slovenského zpěváka Karla Duchoně.
Vstupné je 50 Kč. Rezervace míst přes Vstupenku Děčín (www.vstupenkadecin.cz).

Dechová pohoda ve zralém věku: nádech, který ti změní život (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Jak dýcháme, tak žijeme – a ve zralém věku to platí dvojnásob. Přijďte si poslechnout a vyzkoušet, jak může funkční dech
zlepšit kvalitu života. Vede Elen Trbolová, certifikovaná instruktorka. Vstup na přednášku je zdarma.

4. 10. 2025

Týden seniorů v Zoo Děčín (Žižkova 1286/15, Děčín IV)
Symbolické vstupné 10 Kč pro seniory 65+. Platí pro Zoo Děčín i Expozici Rajské ostrovy.

8:00–18:00

7. 10. 2025

Týden seniorů v Zoo Děčín (Žižkova 1286/15, Děčín IV)
Symbolické vstupné 10 Kč pro seniory 65+. Platí pro Zoo Děčín i Expozici Rajské ostrovy. V zoo bude navíc od 10 hodin
připravena komentovaná prohlídka.

8:00–18:00

Den v Turistickém informačním centru v kniho vně (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Posezení s výhledem na Pastýřskou stěnu. K dortu nebo koláči obdržíte kávu ZDARMA. Po vyplnění otázek v tištěném kvízu
dostanete drobný dárek.

9:00

9:00–17:00

Divadelní představení Fantastická žena (Městské divadlo Děčín, Teplická 75, Děčín IV)
Komedie, jejíž zápletka se točí kolem seznamu vlastností, které by měla mít ideální partnerka. Hrají: Diana
Šoltýsová/Patricie Pagáčová, Ondřej Volejník/Václav Krátký, Jarmil Škvrna/Adrian Jastraban. Vstupné je 100 Kč             
a rezervace je nutná předem přes Vstupenku Děčín (www.vstupenkadecin.cz). Akci ve spolupráci s Městským
divadlem Děčín pořádá statutární město Děčín.

NÁŠ TIP

5. 10. 2025

8:00–18:00

17:00

NÁŠ TIP

6. 10. 2025

Týden seniorů v Zoo Děčín (Žižkova 1286/15, Děčín IV)
Symbolické vstupné 10 Kč pro seniory 65+. Platí pro Zoo Děčín i Expozici Rajské ostrovy.

8:00–18:00

Den v Turistickém informačním centru v kniho vně (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Posezení s výhledem na Pastýřskou stěnu. K dortu nebo koláči obdržíte kávu ZDARMA. Po vyplnění otázek v tištěném kvízu
dostanete drobný dárek.

9:00–17:00

10:00

Vyhlídková plavba lodí Bohemia (Děčín – Hřensko)
I letos se můžete těšit na oblíbenou plavbu lodí z Děčína do Hřenska a zpět (bez zastávky). Rezervace míst je nutná
přes portál Vstupenka Děčín (www.vstupenkadecin.cz). Vstup zdarma. Nástup do lodi je v plánu z přístaviště na
Smetanově nábřeží.

13:00

NÁŠ TIP

Petr Karlíček: Mariánka/Marienberg (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Hora milostná i smrtná je nová kniha historika Petra Karlíčka, která zachycuje dějiny Ústí nad Labem zrcadlící se v jedné z jeho
dominant – Mariánské hoře. Na přednášce uslyšíte příběhy lidí, historky i pověsti. Vstup zdarma.

17:00

10:00
NÁŠ TIP

Rákosníček pro seniory (Provaznická 1168/16, Děčín I)
Den plný her, kvízů, arteterapie, promítání, během kterého vás čeká i soutěž o nejlepší moučník. Vstup zdarma.

10:00–18:00

Prohlídka děčínského zámku, kde se nechodí po schodech (Zámek Děčín, Dlouhá Jízda 1254, Děčín I)
Bezbariérová prohlídka pro seniory za snížené vstupné 90 Kč. Prohlídka s průvodcem začíná ve 14 hodin.

14:00

TÝDEN NEJEN PRO SENIORY
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Petr Karlíček: Mariánka/Marienberg (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Hora milostná i smrtná je nová kniha historika Petra Karlíčka, která zachycuje dějiny Ústí nad Labem zrcadlící se v jedné z jeho
dominant – Mariánské hoře. Na přednášce uslyšíte příběhy lidí, historky i pověsti. Vstup zdarma.
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NÁŠ TIP

Rákosníček pro seniory (Provaznická 1168/16, Děčín I)
Den plný her, kvízů, arteterapie, promítání, během kterého vás čeká i soutěž o nejlepší moučník. Vstup zdarma.

10:00–18:00

Prohlídka děčínského zámku, kde se nechodí po schodech (Zámek Děčín, Dlouhá Jízda 1254, Děčín I)
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TÝDEN NEJEN PRO SENIORY

Zábavný kvíz se Zachym (Le Garage Noir – Kino Sněžník, Podmokelská 1070/24, Děčín IV)
Vědomostní soutěž pro všechny generace. Utvořte družstvo o počtu 2–8 osob a užijte si odpoledne plné zábavných
otázek. Registrace na e-mailu jan.zacharias1@gmail.com (do předmětu uveďte kvíz). Vstup zdarma. Akci pořádá
statutární město Děčín.

4. – 10. 10. 2025

8. 10. 2025

9. 10. 2025

15:00–17:00

Týden seniorů v Zoo Děčín (Žižkova 1286/15, Děčín IV)
Symbolické vstupné 10 Kč pro seniory 65+. Platí pro Zoo Děčín i Expozici Rajské ostrovy. V zoo bude navíc od 10 hodin
připravena komentovaná prohlídka.

8:00–18:00

Posezení s živou hudbou (Klub seniorů Zlatý podzim, Bezručova 656/21, Děčín IV)
Zveme vás k návštěvě a posezení. Vítáni jsou všichni bez ohledu na věk. Vstup zdarma. NÁŠ TIP

Týden seniorů v Zoo Děčín (Žižkova 1286/15, Děčín IV)
Symbolické vstupné 10 Kč pro seniory 65+. Platí pro Zoo Děčín i Expozici Rajské ostrovy.

8:00–18:00

Petr Joza: Děčín na nejstarších fotografiích (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Přednáška a projekce fotografií z let 1853–1875, kterou připravil děčínský archivář a znalec historie děčínského regionu Petr
Joza. Vstup zdarma.

17:00

Den v Turistickém informačním centru v kniho vně (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Posezení s výhledem na Pastýřskou stěnu. K dortu nebo koláči obdržíte kávu ZDARMA. Po vyplnění otázek v tištěném kvízu
dostanete drobný dárek.

9:00–17:00

Prohlídka děčínského zámku, kde se nechodí po schodech (Zámek Děčín, Dlouhá Jízda 1254, Děčín I)
Bezbariérová prohlídka pro seniory za snížené vstupné 90 Kč. Prohlídka s průvodcem je připravena v 10 a 14 hodin.

10:00
14:00

Poznáváme okolí Děčína: Pohádkový les (Letná a Popovický vrch)
Nenáročná procházka kolem Letné a Popovického vrchu. Sraz je v 10:00 u Centra Pivovar – před vchodem u železničního
přejezdu. Akci pořádají Klub aktivních seniorů a statutární město Děčín.

10:00

Moderní formy komunikace se státem (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Praktický seminář, který vám usnadní digitální komunikaci se státem. Akce se koná ve spolupráci s organizací Právě teď.
Přihlásit se můžete na webu vzdelavani.dcknihovna.cz, e-mailu vzdelavani@dcknihovna.cz nebo tel. 412 530 976. Akce je
zdarma, přihlášení předem nutné.

10:00

Alois Bělota: Piráti nevážně i vážně (Magistrát města Děčín, 28. října 1155, Děčín II)
Přednáška o mořských lupičích od starověku po současnost. Pořádá Oblastní muzeum Děčín. Vstup zdarma.

10:00

Prohlídka děčínského zámku, kde se nechodí po schodech (Zámek Děčín, Dlouhá Jízda 1254, Děčín I)
Bezbariérová prohlídka pro seniory za snížené vstupné 90 Kč. Prohlídka s průvodcem je připravena v 10 a 14 hodin.

10:00
14:00

Mgr. Bc. Tomáš Mika: Jak ožívá pravěk (Magistrát města Děčín, 28. října 1155, Děčín II)
Přednáška nabídne paleontologickou rekonstrukci v minulosti a současnosti. Pořádá Oblastní muzeum Děčín. Vstup zdarma.

15:00

Koncert Děčínské dechové kapely (Zámek Děčín, Dlouhá Jízda 1254, Děčín I)
V Knihovním sále se můžete těšit na koncert pod vedením kapelníka Karla Kopeckého. Vstupné 70 Kč.

17:00

NÁŠ TIP

10. 10. 2025

Týden seniorů v Zoo Děčín (Žižkova 1286/15, Děčín IV)
Symbolické vstupné 10 Kč pro seniory 65+. Platí pro Zoo Děčín i Expozici Rajské ostrovy.

8:00–18:00

Promítání fotografií historického Děčína (Magistrát města Děčín, 28. října 1155, Děčín II)
Promítání s odborným výkladem kurátorky Mgr. Dany Bokové. Pořádá Oblastní muzeum Děčín. Vstup zdarma.

10:00

Prohlídka děčínského zámku, kde se nechodí po schodech (Zámek Děčín, Dlouhá Jízda 1254, Děčín I)
Bezbariérová prohlídka pro seniory za snížené vstupné 90 Kč. Prohlídka s průvodcem v 10 a 14 hodin.

10:00
14:00

13:00–16:00

Rezervace míst přes Vstupenku Děčín 
bude spuštěna 22.09.2025.
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Pondělí

29.09.

9–14 h | Vojanova 178/12, Děčín VIII
Den otevřených dveří s výstavou.
Mateřské centrum Bělásek

Místo, kde roste rodina

Úterý

30.09.
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29. 9. – 3. 10. 2025TÝDEN
SOCIÁLNÍCH 
SLUŽEB

POŘÁDÁ
STATUTÁRNÍ

MĚSTO DĚČÍN

9–11 h a 13–16 h | Klicperova 219,
Děčín XXXI
Přednášky a prohlídka.
Centrum sociálních služeb Děčín

Domov pro seniory se
otevírá veřejnosti

12–17 h | Lužická 844/18, Děčín II
Služby pro OZP s dalším programem.
SZDP družstvo

17 h | Sofijská 2/3, 405 02 Děčín VI
Přednáška s Bc. Podrábskou.
Cesta do světa – Slunečnice

9–14 h | Dvořákova 1331/20, Děčín II
Konzultace pro osoby s omezením
pohybu.
Avaz Děčín

9–15 h | Dolní Chřibská 302
Prohlídka zařízení, vystoupení klientů.
Domov Potoky

9–17 h | Bezručova 219/11, Děčín IV
Prohlídka centra s ochutnávkou.
CINKA

10–12 h a 14–17 h | Lidická 241,
Česká Kamenice
Dopoledne plné her a odpoledne
s opékáním a hudbou.
Charita Česká Kamenice

Jak komunikovat s osobou
se sluchovým postižením? 

16 h | Sofijská 2/3, 405 02 Děčín VI
Praktický seminář.
Svaz neslyšících a nedoslýchavých
osob, KOUK & Tichý svět

16–18 h | K. Čapka 1441/3, Děčín I
Přednáška s besedou v knihovně.
Charitní sdružení Děčín

10–13 h | Škroupova 302/17, Děčín II
Prohlídka služeb pro seniory.
Valerie–Homecare

10–15 h | Pohraniční 1385/14, Děčín I
Základy znakového jazyka a prohlídka
kompenzačních pomůcek.
Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob

13–17 h | Míru 152, Děčín XXXII
Prohlídka Centra Kamarád s programem.
Indigo Děčín

10–17 h | W. Churchilla 1974/3, Ústí n/L.
Workshopy a kulturní vystoupení.
Spirála, Ústecký kraj

9–17 h | Žerotínova 200/1, Děčín III
Prohlídka denního stacionáře.
Centrum sociálních služeb Děčín

Kde bariéry nebrání tvořit

9–17 h | Teplická 149/173, Děčín VIII
Prohlídka  s programem.
Oblastní spolek Českého červeného kříže

10–15 h | Fügnerova 665/18, Děčín I
Den v Děčínském doléčovacím centru.
Centrum sociálních služeb Děčín

10–17 h | Kamenická 755/195, Děčín II
Prohlídka Domova se zvláštním
režimem.
Centrum sociálních služeb Děčín

15–17 h | Kamenická 569/109, Děčín II
Setkání s doprovázejícími pracovníky.
Dobrá rodina

10–15 h | Teplická 31/45, Děčín IV
Seznámení s chodem centra pro
drogově závislé.
Centrum sociálních služeb Děčín

11–13 h | Stavební 415/3, Děčín I
Seznámení se službami.
Charitní sdružení Děčín

13–16 h | Loubská 69/112, Děčín XIII
Den otevřených dveří s programem.
ADP-ANNA 

Blízko seniorům, blízko vám

17:30 h | Podmokelská 1070, Děčín IV
Dokument a beseda. Vstupné 30 Kč.
Charitní sdružení Děčín

Krok za krokem s SZDP

Trauma-informovaný přístup

Den otevřených dveří

Den v našem domově 

Nízkoprahový den:
Společně pro mladé

Den Charity se Sv. Vincencem

25 let pomoci lidem v krizi

Pomoc, která má 
střechu i smysl

10–18 h | Řecká 1216/19, Děčín VI 
Prodej výrobků na podporu klientů
Azylového domu pro muže
a matky s dětmi.
Centrum sociálních služeb Děčín

Duševní zdraví dětí
a dospívajících

Snoezelen – království
odpočinku a vůní

9 h, 10 h, 16 h a 17 h | Provaznická
1168/16, Děčín I
Inspirativní program zaměřený na
smysly a aromaterapii.
Rákosníček Děčín

Den otevřených dveří 
s prezentací

Pomáháme neslyšícím

Rosteme spolu

13–17 h | Teplická 18/2, Děčín IV
Setkání kolegů sociálních služeb i úřadů. 
Tým duševního zdraví Děčín – Fokus Labe

Den otevřených dveří 
pro odbornou veřejnost

9–14 h | Krásnostudenecká 1525/30,
Děčín VI 
Prohlídka Domova pro osoby se
zdravotním postižením.
Centrum sociálních služeb Děčín

Plnohodnotný život
s podporou

17 h | K. Čapka 1441/3, Děčín I
Beseda o právech obětí trestné činnosti.
Prosapia

Vím, na co mám právo!

Den, kdy otevřeme nejen
dveře, ale i srdce

Z léčby do života

Bezpečné místo pro život

Průvodce náhradních rodin

Zlatý plán aneb jak mít
účty pod kontrolou

Lidem opora,
společnosti ochrana

Pomáháme tam, kde je to
nejvíce třeba

9–15 h | Krásnostudenecká 104a,
Děčín VI
Informace o pečovatelské službě.
Centrum sociálních služeb Děčín

Péče s porozuměním

Dle otevírací doby knihovny | 
K. Čapka 1441/3, Děčín I
Zapojte se a zanechte stopu dobra,
čas máte do konce října.
Dobrovolnické centrum Slunečnice

Nástěnka dobrých skutků!

Středa

01.10.

Čtvrtek

02.10.

Pátek

03.10.

Akcemi se město Děčín zapojuje do 
17. ročníku celostátního Týdne
sociálních služeb.

Úterý

30.09.
Čtvrtek

02.10.
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Pondělí

29.09.

9–14 h | Vojanova 178/12, Děčín VIII
Den otevřených dveří s výstavou.
Mateřské centrum Bělásek

Místo, kde roste rodina

Úterý

30.09.
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29. 9. – 3. 10. 2025TÝDEN
SOCIÁLNÍCH 
SLUŽEB

POŘÁDÁ
STATUTÁRNÍ

MĚSTO DĚČÍN

9–11 h a 13–16 h | Klicperova 219,
Děčín XXXI
Přednášky a prohlídka.
Centrum sociálních služeb Děčín

Domov pro seniory se
otevírá veřejnosti

12–17 h | Lužická 844/18, Děčín II
Služby pro OZP s dalším programem.
SZDP družstvo

17 h | Sofijská 2/3, 405 02 Děčín VI
Přednáška s Bc. Podrábskou.
Cesta do světa – Slunečnice

9–14 h | Dvořákova 1331/20, Děčín II
Konzultace pro osoby s omezením
pohybu.
Avaz Děčín

9–15 h | Dolní Chřibská 302
Prohlídka zařízení, vystoupení klientů.
Domov Potoky

9–17 h | Bezručova 219/11, Děčín IV
Prohlídka centra s ochutnávkou.
CINKA

10–12 h a 14–17 h | Lidická 241,
Česká Kamenice
Dopoledne plné her a odpoledne
s opékáním a hudbou.
Charita Česká Kamenice

Jak komunikovat s osobou
se sluchovým postižením? 

16 h | Sofijská 2/3, 405 02 Děčín VI
Praktický seminář.
Svaz neslyšících a nedoslýchavých
osob, KOUK & Tichý svět

16–18 h | K. Čapka 1441/3, Děčín I
Přednáška s besedou v knihovně.
Charitní sdružení Děčín

10–13 h | Škroupova 302/17, Děčín II
Prohlídka služeb pro seniory.
Valerie–Homecare

10–15 h | Pohraniční 1385/14, Děčín I
Základy znakového jazyka a prohlídka
kompenzačních pomůcek.
Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob

13–17 h | Míru 152, Děčín XXXII
Prohlídka Centra Kamarád s programem.
Indigo Děčín

10–17 h | W. Churchilla 1974/3, Ústí n/L.
Workshopy a kulturní vystoupení.
Spirála, Ústecký kraj

9–17 h | Žerotínova 200/1, Děčín III
Prohlídka denního stacionáře.
Centrum sociálních služeb Děčín

Kde bariéry nebrání tvořit

9–17 h | Teplická 149/173, Děčín VIII
Prohlídka  s programem.
Oblastní spolek Českého červeného kříže

10–15 h | Fügnerova 665/18, Děčín I
Den v Děčínském doléčovacím centru.
Centrum sociálních služeb Děčín

10–17 h | Kamenická 755/195, Děčín II
Prohlídka Domova se zvláštním
režimem.
Centrum sociálních služeb Děčín

15–17 h | Kamenická 569/109, Děčín II
Setkání s doprovázejícími pracovníky.
Dobrá rodina

10–15 h | Teplická 31/45, Děčín IV
Seznámení s chodem centra pro
drogově závislé.
Centrum sociálních služeb Děčín

11–13 h | Stavební 415/3, Děčín I
Seznámení se službami.
Charitní sdružení Děčín

13–16 h | Loubská 69/112, Děčín XIII
Den otevřených dveří s programem.
ADP-ANNA 

Blízko seniorům, blízko vám

17:30 h | Podmokelská 1070, Děčín IV
Dokument a beseda. Vstupné 30 Kč.
Charitní sdružení Děčín

Krok za krokem s SZDP

Trauma-informovaný přístup

Den otevřených dveří

Den v našem domově 

Nízkoprahový den:
Společně pro mladé

Den Charity se Sv. Vincencem

25 let pomoci lidem v krizi

Pomoc, která má 
střechu i smysl

10–18 h | Řecká 1216/19, Děčín VI 
Prodej výrobků na podporu klientů
Azylového domu pro muže
a matky s dětmi.
Centrum sociálních služeb Děčín

Duševní zdraví dětí
a dospívajících

Snoezelen – království
odpočinku a vůní

9 h, 10 h, 16 h a 17 h | Provaznická
1168/16, Děčín I
Inspirativní program zaměřený na
smysly a aromaterapii.
Rákosníček Děčín

Den otevřených dveří 
s prezentací

Pomáháme neslyšícím

Rosteme spolu

13–17 h | Teplická 18/2, Děčín IV
Setkání kolegů sociálních služeb i úřadů. 
Tým duševního zdraví Děčín – Fokus Labe

Den otevřených dveří 
pro odbornou veřejnost

9–14 h | Krásnostudenecká 1525/30,
Děčín VI 
Prohlídka Domova pro osoby se
zdravotním postižením.
Centrum sociálních služeb Děčín

Plnohodnotný život
s podporou

17 h | K. Čapka 1441/3, Děčín I
Beseda o právech obětí trestné činnosti.
Prosapia

Vím, na co mám právo!

Den, kdy otevřeme nejen
dveře, ale i srdce

Z léčby do života

Bezpečné místo pro život

Průvodce náhradních rodin

Zlatý plán aneb jak mít
účty pod kontrolou

Lidem opora,
společnosti ochrana

Pomáháme tam, kde je to
nejvíce třeba

9–15 h | Krásnostudenecká 104a,
Děčín VI
Informace o pečovatelské službě.
Centrum sociálních služeb Děčín

Péče s porozuměním

Dle otevírací doby knihovny | 
K. Čapka 1441/3, Děčín I
Zapojte se a zanechte stopu dobra,
čas máte do konce října.
Dobrovolnické centrum Slunečnice

Nástěnka dobrých skutků!

Středa

01.10.

Čtvrtek

02.10.

Pátek

03.10.

Akcemi se město Děčín zapojuje do 
17. ročníku celostátního Týdne
sociálních služeb.

Úterý

30.09.
Čtvrtek

02.10.

Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
19.09.2025 (pátek) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
20.09.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
21.09.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
22.09.2025 (pondělí) MUDr. Hós Anenská 385, Děčín II 412 514 168 
23.09.2025 (úterý) MUDr. Fajt Vrchlického 1038/11, Děčín II 602 119 139 
24.09.2025 (středa) MUDr. Kučerová Teplická 27/29, Děčín IV 412 532 406 
25.09.2025 (čtvrtek) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
26.09.2025 (pátek) MUDr. Herrmannová 28. října 11, Děčín I 412 519 765 
27.09.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
28.09.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
29.09.2025 (pondělí) MUDr. Blažková K. Čapka 211/1, Děčín I 412 151 561 
30.09.2025 (úterý) MUDr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737 168 290 
01.10.2025 (středa) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
02.10.2025 (čtvrtek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
03.10.2025 (pátek) MUDr. Rezková Cihelní 706, Benešov nad Ploučnicí 412 586 578 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
20.–21.09.2025 MDDr. Klusák Nám. 28. října 818, Česká Kamenice 727 857 064 

27.–28.09.2025 MUDr. Vojtěch 28. října 110, Děčín I 412 151 056 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM  
Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 

 

Univerzita třetího věku pro 
seniory, kteří chtějí být aktivní
Děčínské pracoviště Fakulty 
dopravní ČVUT v  Praze stejně 
jako v  minulých letech nabízí 
kurzy U3V, které jsou určeny 
pro seniory. Podmínkou je sta-
tus důchodce, věk nad 60 let 
a  nebýt ekonomicky aktivní. 
Každému kurzu jsou věnová-
ny 2 vyučovací hodiny týdně. 
S konkrétními rozvrhy jednot-
livých kurzů budou zájemci 
seznámeni před jejich zaháje-
ním.

Kurz „Historie a architektura Dě-
čínska I“ povede odbornice na 
památky Mgr. Alena Sellnerová. 
Jeho součástí jsou nejen před-

nášky, ale také prohlídky histo-
rických lokalit a  budov. Hlásit 
se mohou i ti, kteří již předchozí 
kurz navštěvovali, protože každý 
kurz má specifický obsah a obje-
vují se v něm nové poznatky.
Další kurz, který letos ČVUT opět 
otevírá, nese název „Základy 
práce s PC pro začátečníky“, kte-
rý mohou navštěvovat zájemci 
s  žádnou nebo jen velmi malou 
zkušeností s  touto aktivitou. Je-
dinou podmínkou je, aby doma 
měli PC nebo notebook, na kte-
rém by mohli pravidelně cvičit 
nové dovednosti.
V  nabídce budou také již zave-
dené kurzy „Základy práce s  PC 

pro pokročilé“ s lektorkou Jitkou 
Patóčovou (Maškovou), „Anglič-
tina pro mírně pokročilé“ s  Mgr. 
Vlastou Nádvorníkovou a  Ing. 
Miluší Kvízovou a  „Němčina pro 
mírně pokročilé“ pod vedením 
Ing. Kristiny Karthée.  
Poplatek za semestr a  kurz činí 
700 Kč. Zájemci se mohou začít 
hlásit ihned na kontaktní adrese 
Fakulta dopravní ČVUT v  Praze, 
pracoviště Děčín, Pohraniční 
1288/1, 405 01 Děčín I nebo Mo-
nice Švandové na telefonním čís-
le 770 138 719 nebo e-mailem na 
adrese svandmon@fd.cvut.cz.

		   (ČVUT Děčín)     

S internetem poradí OHK
Internet dnes používáme všichni 
– doma i  v  práci. Ale víme vůbec, 
jestli nám stačí? Mnoho firem 
i  domácností netuší, co znamená 
„download“, „upload“ nebo „la-
tence“. Přitom právě tyto parame-
try rozhodují o  tom, jestli se vám 
videohovor seká, soubor stahuje 
věčnost apod.
Například: když máte internet 
o rychlosti 80 Mb/s, znamená to, že 
stahujete rychlostí 10 MB za sekun-
du. A soubor o velikosti 2 GB vám 
tak stáhne za zhruba tři a půl minu-
ty. Jenže reálná rychlost bývá čas-
to nižší než ta „na papíře“ – záleží 
třeba na kvalitě kabeláže nebo na 
tom, jestli jste připojeni přes Wi-Fi.
Nevíte si rady, jaký internet potře-
bujete nebo proč vám „nejede“ 
tak, jak by měl? Okresní hospodář-
ská komora Děčín vám s  tím ráda 
pomůže. 		      (OHK Děčín)
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přehled kulturních a společenských akcí

Další akce

Městská knihovnaKino Sněžník Zámek Děčín

Superbráška
SO 20. 9.  |  15:00
NE 21. 9.  |  15:00 

Otec

SO  20. 9.  |  17:30
NE 21. 9.  |  20:00

Afterburn
SO 20. 9.  |  20:00	
	
David Gilmour Live at the 
Circus Maximus, Rome  	
NE 21. 9.  |  17:00 
koncert v kině
		
Andrea Bocelli: Because I Believe
PO 22. 9.  |  19:00
ST 24. 9.  |  20:00	 	

Na druhé straně léta
ÚT 23. 9.  |  17:30

Srnky
ÚT 23. 9.  |  20:00	

Kouzlo derby
ÚT 23. 9.  |  10:00
		
Panství Downton: Velké finále
ST 24. 9.  |  17:30

Jemný rváč
ČT 25. 9.  |  17:30
ST 1. 10.  |  17:30	

Franz
ČT 25. 9.  |  20:00
NE 28. 9.  |  17:00
	
Kygo: Back at the Bowl
PÁ 26. 9.  |  20:00
PO 29. 9.  |  20:00
koncert v kině
	
Sirat
PÁ 26. 9.  |  17:00
	
Gábinin kouzelný domek  
ve filmu
SO 27. 9.  |  15:00
NE 28. 9.  |  15:00
	
Jedna bitva za druhou
SO 27. 9.  |  17:00
ST 1. 10.  |  20:00

Cizinci: Kapitola 2
SO 27. 9.  |  20:00	

Má vlast 
NE 28. 9.  |  20:00	
	
Švanci show - Já su já	
ÚT 30. 9.  |  19:00 

Chopinovský koncert: Václav 
Krahulík – klavír & Dagmar Ze-
lenková – soprán
ČT 25.  9.  |  18:00
Rohový sál 
V  rámci XV. Chopinovského kon-
certu vás hudebním mostem 
přeneseme od baroka až k  jazzu. 
Vstupné:  200/160 Kč.

Noční putování s hrabětem 
a jeho sluhou
PÁ 26.  9.   |  19:00
Západní a jižní křídlo zámku
Hrané noční prohlídky nás zavedou
za panem hrabětem F. A. Thunem,
jeho potomky a  věrným, ale 
nezbedným sluhou. Vstupné:  
180/160/110 Kč.

Komentované prohlídky Kou-
zelné výstavy aneb Mudlům 
vstup povolen!
SO 27.  9.  |  13:00 
Sklepení zámku
Přijďte se ponořit do světa čar 
a  magie. Komentovaná prohlídka 
s  autorkou a  majitelkou výstavy 
Andreou Vendolskou. Vstupné:  
130/100 Kč.

Živá Křížovka

Večer reprodukované vážné 
hudby
PO 22. 9.  |  17:00 
Romantické symfonické sklad-
by (Liszt, Čajkovskij…). Připravil 
a uvádí Jan Bučina. 

Slavíme narozeniny: Odpoledne 
pro celou rodinu pod knihovnou 
ÚT 23. 9.  |  15:00 – 19:00 
Swap, divadlo, dílny. Vstup zdar-
ma.

Motorest Karambol, aneb, 
Kde je šéf?
ČT 25. 9.  |  19:00-20:15
Divadelní repríza v  knihovně! 
Představujeme vám nový divadel-
ní spolek Děs od Labe, který vznikl 
v knihovně v rámci hereckých kur-
zů. Vstupné dobrovolné. 

Jóga pro bolavá záda 1. 
SO 27. 9.  |  10:00 – 12:00
Lektorka Marie Janová. S  sebou 
pohodlné oblečení a  podložku 
(možnost zapůjčení). Cena 450 Kč. 

Duševní zdraví dětí a dospívajících
ÚT 30. 9.  |  16:00 
Přednáška s  besedou. Ve spolu-
práci s  Charitním sdružením Dě-
čín, Tým duševního zdraví Krok 
z Nepohody. 

idecin.czPIVNÍ
OKTÓBR
FEST 03 – 04 10 2025,

pá 14-22h, so 11-22h
Husovo náměstí

PÁTEK 03 10 2025
14:00  Hanny & band
16:00  Pavel Brümer tribute band
17:30  Představení pivovarů
18:30  DC Radio
20:30  No bad Notes

SOBOTA 04 10 2025
11:00  Reprodukovaná hudba
14:00  Galiani Gypsy Jazz 
16:00  Vomiště
18:00  U-style 
20:00  Kronwell 

Více informací k programu najdete na webu 
www.idecin.cz a FB Děčín pro turisty.

Ježek  
PO 22. 9.  |  19:00  |  D1
Vstupné: 440, 390, 350, 250 Kč

Don Juan a já
ÚT 23. 9.  |  19:00  |  D3
Vstupné: 450, 400, 350, 250 Kč

Fourtune
ST 24. 9.  |  19:00  |  K
Vstupné: 490, 390, 340 Kč

Apartmá v hotelu Plaza
ČT 25. 9.  |  19:00  |  E
Vstupné: 600, 500, 400, 350 Kč

Zvědavé slůně aneb
Jak sloni k chobotu přišli
NE 28. 9.  |  15:00
Vstupné: 80, 60, 50 Kč

HELLO, DOLLY!
ÚT 30. 9.  |  19:00  |   D2
Vstupné: 500, 440, 330, 250 Kč

Centrum Amida

Zdravé pánevní dno 
PÁ 26.  9.  |  17:00
Seminář se Zdeňkou Václavkovou.

Grofovo dýchání 
SO 27. – NE 28. 9. 
Víkendový seminář s Lucií Roháčo-
vou a spol.

Brigita a Štěpán
ST 24. 9.  |  18:00
Poslední letošní Křížovka nabídne 
oblíbené folkové duo.

Klezmerová kapela Meckie 
Messer
NE 28. 9.  |  16:00
Synagoga Děčín
Přijďte se podívat na vystoupení 
klezmerové kapely. Vstupenky bu-
dou k prodeji na místě před akcí.
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výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107

mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)

PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína



DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

Při hlasování bude každý požádán o
zadání telefonního čísla, na které bude
zaslán PIN kód sloužící k identifikaci.

ROZHODNĚTE, KTERÉ NÁVRHY 
VE MĚSTĚ VZNIKNOU!

HLASOVÁNÍ

Na výběr je 14 projektů.

Hlasovat můžete od 8. do 30. 9. 2025
na www.tvorimedecin.cz.

Způsob hlasování:

Každý má k dispozici 6 kladných
a 2 záporné hlasy. 

Každému návrhu je možné udělit 1 hlas.

více informací
o Tvoříme Děčín

KONCERT

28. ZÁŘÍ 2025 | 16.00 HODIN

Synagoga Děčín, Žižkova 663/4
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O NÍ OPTIKA

Nová revolu ní metoda m ení zraku pomocí 
p ístroje POLASKOP 3D u nás v op  ce.

MONTÁŽE:   TOPENÍ, PLYNOVÉ KOTLE, KOTLE NA UHLÍ, 
VODOINSTALACE, ROZVODY PLYNU, 
ELEKTROINSTALACE
REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER

ÁŽ Í É Í

T: 792 482 085
Kollárova 7
405 02 Děčín VII

PRODEJ SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu 

Tetra hnědá, Dominant všechny 
barvy, Green Shell-typu Araukana 

a Dark Shell-typu Maranska
cena od 259,- Kč/ ks

Prodej: Děčín – u Tesca Bynov 

Výkup králičích kožek
cena dle poptávky, doprava 249,- Kč 

za celý nákup,
doporučujeme objednávat i přes e-shop 

www.drubezcervenyhradek.cz
Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod

tel. 601 576 270, 728 605 840

26.9. a 30.10. 2025 - 13.30 hod.  
27.9., 25.10. a 15.11. 2025 - 15.00 hod.   opravy elektrických zařízení

poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

tel.: 770 179 560
email: tobez@post.cz

| sekání zahrad a velkých ploch |
| skalky, výsadba rostlin a okrasných dřevin |

| projekty zahrad |

PROŘEŽEME I VAŠE DŘEVINY,
TEĎ JE TEN SPRÁVNÝ ČAS!

Zahradnické
služby

www.tobez.cz

ZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnické
služby

ZahradnickéZahradnickéZahradnické

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

NÁŠ ŽIVOT

Rád Vám poskytnu více informací osobně

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

POJIŠTENÍ MAJETKUˇ

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST
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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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stránce upravovat. Autoři nesou odpovědnost za obsah svého příspěvku.

ZPRAVODAJ
MĚSTO DĚČÍN

27. 9.   13:00

PIVNÍ FESTIVAL 
Přijďte ochutnat to nejlepší
ze 4 různých pivovarů!

centrumpivovar.cz

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let


